

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20

И Ю Н Я

1948 года.

Цена 20 коп.

СКЛАДЫ И ХРАНИЛИЩА — В ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ!

Колхозы района по сравнению с прошлым годом значительно увеличили посевные площади, перевыполнили государственные планы посева яровой пшеницы и картофеля. Много труда и стараний прилагали они сейчас, ухаживая за посевами. На годковых полях зреет хороший урожай.

Не далеко то время, когда по дорогам к складам и хранилищам потянутся вереницы подвоза и автомашин с новым урожаем.

Уже поступили на склад первые партии сена, скоро начнется сдача раннего картофеля и овощей и, наконец, колхозы повежут зерно, повежут хлеб — важнейшее оружие в борьбе за успешное осуществление пятилетки в четыре года.

К этому ответственному моменту и должны сейчас готовиться организации, имеющие склады и хранилища, где будет храниться новый урожай.

Нельзя недооценивать и привезу сена контора «Заготзерно». Намеки оренбургского, сделанные работником аппарата привезения.

Тщательнее других к заготовительной кампании должна готовиться база «Заготзерно». Однако, несмотря на близость заготовительного сезона, база «Заготзерно» далеко не удовлетворительно к нему готовится.

В этом году емкость ее складов должна возрасти почти в полтора раза за счет строительства новых помещений. Сейчас строятся два склада. Строительство первого из них произведено едва на 40 процентов, второго на 15, а третий еще совершенно не начинали строить.

Директор базы тов. Макаров ссылается на целый ряд объективных причин, помешавших иждивальному ходу строительства. Нужно прямо сказать, если бы с его стороны было проявлено побольше заботы и инициативы, то если не все три, а хотя один склад был бы готов к началу заготовительной кампании.

В прошлом году база пользовалась передвижной зерносушилкой. Генератор получено оборудование для стационарной сушилки. Заняв для нее подго-

товлено, а монтаж оборудования, который поручен горисполкомом заводу имени Киркича, еще не начал. Тов. Круглов, отвечающий за монтаж, не может не знать, как необходимо смонтировать сушилку до начала хлебозаготовок. Невыполнение работ к сроку может сорвать сушку зерна в период его поступления.

Есть и еще масса недостатков на базе: не произведен до сих пор текущий ремонт имеющихся складов, помещения не дезинфицированы, на глубинных пунктах нет товарных весов и т. д. Обо всем этом нужно позаботиться в самое ближайшее время. Директору базы и уполномоченному Министерству заготовок тов. Никифорову необходимо мобилизовать все имеющиеся средства и возможности для того, чтобы образцово подготовить склады к началу поступления зерна.

Далеко неудовлетворительно к приему картофеля и овощей готовится ОРС-ы промышленных предприятий. Ремонт овощных складов начал только торг, все же остальные организации этим вопросом еще не занимаются.

Капитального ремонта требуют овощные склады ОРС-а Экскаваторного завода. Но неизвестно, когда начальник ОРС-а тов. Дмитриев позаботится о приведении их в порядок.

В самом бесхозяйственном состоянии находятся здесь дощники. Три дощника, общей вместимостью в 60 тонн, поделанные в прошлом году, до сих пор находятся под открытым небом, рассыпаются, портятся. Постройка крытого помещения для них поручена тов. Чвндатскому, но тот до сего времени не стукнул пальцем о палец, чтобы построить это помещение.

Заведующие складами и хранилищами, работники этих складов должны знать, какой огромный труд вкладывает наше колхозное крестьянство, чтобы дать стране хороший урожай. Часть этого урожая скоро будет вверена им. Нужно как можно скорее и лучше подготовить складские помещения к его приему и хранению с тем, чтобы ни один килограмм нового урожая не пропал даром.

П. Авдонин.

Машины к уборочной

Заблаговременно готовят колхозные машины и уборочный инвентарь кузнец сельхозартели «Красная дровянка» Дмитриевского сельсовета Вакулов.

Приведены в порядок серпы, произведен полный ремонт молотилки. Кузнец приступил к ремонту жатки.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24-го июня в 18 часов в помещении средней школы № 1 (улица Абельмана) собирается седьмая сессия городского Совета депутатов трудящихся с вопросом:

«О состоянии организационно-массовой работы».

Докладывает секретарь горисполкома, депутат 89-го избирательного округа, т. Котлов.

Явка депутатов обязательна с освобождением от работы работающих в вечернихменах

Горисполком.

Годовой план — к 7 ноября!

Успех бригады РАЗГОВОРОВОЙ

Инициатор предоктябрьского социалистического соревнования трудящихся нашего города, бригада стерженщиков Экскаваторного завода, которой руководит Александр Разговорова, одержала крупную производственную победу. Вся обязательность выполнить план 1948 года к 7 ноября на 110 процентов, она за пять с половиной месяцев уже выполнила годовой план на 101 процент.

А. Амбаров.

К новым успехам, рабочая молодежь!

С целью вскрыть производственные резервы, обобщить накопленный трудовой опыт, 600 молодых киркижцев собрались на днях на комсомольский актив в клуб Металлистов.

С докладом о задачах комсомольцев и молодежи по выполнению пятилетки в четыре года выступил представитель ЦК ВЛКСМ тов. Гусев. Он говорил о самоотверженном труде молодых киркижцев, внесших неоценимый вклад в досрочное завершение плана первого полугодия коллективом завода. Уже сейчас молодежь этого предприятия насчитывает в своем составе пять стахановцев, выполнивших пятилетние планы, более ста стахановцев — планы четырех лет, триста молодых производственников, дающих продукцию в счет 1949 года. Вот имена отдельных передовиков пятилетки: слесарь-лекальщик Ионов, шлифовщик Миронов, копировщица Машина, работающая на 12 станках и другие. Комсомол завода борется за экономию и бережливость. На заводе создано 70 контрольных комсомольских постов, которые сберегли предприятию тысячи дорогих рублей.

Однако, как отмечали выступающие тт. Камешарова, Сидоров, в работе комсомольской организации имеются серьезные ненормальности. Они заключаются, прежде всего, в формальном руководстве социалистическим соревнованием молодежи: итоги работы не подводятся регулярно, опыт лучших стахановцев не делается достоянием всей рабочей молодежи и т. п. Еще слабо поставлена внутрисоюзная, идейно-воспитательная работа.

На комсомольском активе выступил секретарь Калининградского обкома ВЛКСМ тов. Зотов. Он рассказал участникам актива о том, как молодые ковровцы строят новую жизнь на бывшей немецкой территории. Аналогичные комсомольские активы прошли на заводах Экскаваторном, Ставкостроительном, фабрике имени Абельмана. Рабочая молодежь в своих решениях записала, что, включившись в соревнование за достойную встречу юбилея комсомола и 31 годовщины Октября, с честью осуществит свои обязательства по досрочному окончанию плана нынешнего года.

И. Озеров.

Так он трудится изо дня в день

Иван Афанасьевич Кондрашов работает в цехе, где начальником Грабкин (завод имени Киркича). За свою пятнадцатилетнюю трудовую деятельность на заводе, полную замечательных успехов, Иван Афанасьевич любим и почитаем среди рабочих и руководителей цеха.

Самая сложная работа всегда поручается Ивану Кондрашову. Чистотой шлифовки, исклю-

чительной точностью отличаются сделанные им детали от продукции его товарищей.

Своим примером стахановского труда Иван Афанасьевич обучил шлифовщика Николая Кубрина, участника Великой Отечественной войны. Николай Кубрин не отстает в работе от своего учителя.

Ф. Владимиров.

1000 литров молока от каждой коровы

Наряду с расширением посевной площади и перевыполнением плана севы по отдельным культурам, колхоз «Красное знамя» Репниковского сельсовета настойчиво добивается увеличения поголовья скота на своих фермах, повышения его продуктивности.

Если в прошлом году на МТФ числилось 34 головы крупного рогатого скота, то теперь 53, вместо 51 по плану. Поголовье увеличилось за счет полного сохранения своего молодняка и покупки. Телятница М. И. Данилова вырастила в этом году 13 телат.

Влагодаря заблаговременному и умелому уходу за овцами Е. Ф.

Молодцовой значительно выросла оцедферма, насчитывающая 79 голов, вместо 60 по плану.

Больших успехов в этом году добился доярка Е. В. Еремеева. За пять с половиной месяцев этого года от группы закрепленных коров, в количестве 7 голов, Еремеева надоила по 1000 литров молока от каждой из них, тогда как в течение всего прошлого года удой фермы составил 1400 литров на каждую фуражную корову.

Доярка дала слово план годового удоя — 1800 литров, выполнить досрочно.

Д. Николаев.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Опыт

над распынениями

НОВОСИБИРСК. Сельскохозяйственный институт проводит интересные опыты по изучению влияния окружающей среды на зерновые и овощные культуры. Для удобства наблюдения корневая часть под пыльных растений высаживается не в землю, а в воду, насыщенную солями и другими питательными веществами. В таком растении хорошо выражены не только зерновые и бобовые культуры, но даже помидоры. Наблюдения позволяют установить точные пропорции основных питательных веществ, которые требуются растениям в различные периоды роста.

Результаты лабораторных опытов проверяются в естественных условиях на полях учебного хозяйства института.

Сдача зерна государству

Колхозы Геок-Тепинского района Ашхабадской области первыми в Туркменистане выполнили свои обязательства перед государством по поставкам ячменя из нового урожая. Продолжается сдача зерна в счет натуроплаты МТС. На заготовительные пункты начала поступать пшеница нового урожая.

В оленеводческих совхозах

На территории Приморского края существует несколько совхозов, созданных специально для разведения пятнистых оленей. Сейчас во всех этих совхозах наступила самая горячая пора, — идет срезка ценных пантов. Тут же производится консервирование срезованных рогов. Наилучшие панты дают совхозы «Майхэ» и острова Путятина.

За последний год количество оленей во всех совхозах значительно увеличилось.

По Военно-Грузинской дороге

ДЗАУДЖИКАУ. На Северном Кавказе начался туристский сезон. В Дзауджикау, откуда обычно туристы начинают свое путешествие по Военно-Грузинской дороге, ежедневно прибывают группы путешественников.



Ленинградская область. Восстановлен разрушенный немецко-фашистскими варварами санаторий «Красный вал» в Лукомском районе. Сюда прибыли на лечение и отдых первые отдыхающие. На снимке: группа отдыхающих. На переднем плане — мезиный мастер текстильного комбината П. И. Холкин (справа) и агроновожатый трамвайного парка Д. Д. Кравцов. Пресскляше ТАСС.

